２０２３年４月２４日
ご利用者様　各位

ゴミ出しについて

日頃のご高配に厚く御礼申し上げます。

会員様はじめ、殆どのご利用者様には、分別ゴミ出しにご理解賜り、燃えるゴミ・空瓶缶・空PETを各ゴミ箱にお入れ頂いております。また、良識的判断に拠れば、そうなされるはずの掲示もマリーナとしてゴミ箱等に施している所存でおります。マリーナの快適なご利用に繋がるゴミ出しマナーにつき、すべからくご理解・ご協力頂いていれば、当該お願いを改めて申し上げるものではないこともご賢察頂けるものと存じます。
久しく、こうしたことは発生しておりませんでしたが、誠に遺憾ながら、食物残渣が混じったビニル袋がゴミ箱外に放置され、カラスが突つき破り、生ゴミ等を周辺に散乱させてしまうことが、４月９日、２３日の日曜日にございました。４月９日発生事例の再発防止の為に、ゴミ屋外放置をお止め頂くよう、翌日には即掲示致しましたので、悲しいことですが、２３日の外放置は、『お願い掲示を承知の上で』、無視してなされたと認識せざるを得ない処でございます。
２３日は、状況に気づかれた会員様が散乱した食物残渣掃除を自発的になされており、当社としては誠に有り難く、かつ申し訳なく心より感謝・お詫び申し上げる次第であると同時に、当該件を周知並びに再発防止にご協力要請すべきと思料致しました。

★食物残渣のあるゴミの屋外放置はお止め下さい。通常の投入口から入らない大きさの
　袋は、下部の扉を開ければ入れられます。もし、ゴミ箱が一杯の場合、マリーナハウ
ス内に持ち込み頂きたくお願い致します。
★燃えるゴミ用ゴミ箱投入口より上に見えるほど投入ゴミが多い場合、カラス等がゴミ袋を引っ張り出す為、それが出来ないよう投入口に簡易なフタを取り付けました。
★屋外放置ゴミ袋は、カラス・ネコが破って散乱させてしまいます。不衛生な状態かつ、見た目も不快そのものとなります。当該マリーナをご利用頂く皆様にマイナス要因となり、施設の価値毀損にも繋がりかねませんので、ゴミの屋外放置はお止め下さい。
★ゴミ箱に入れず、ゴミ袋を周辺に置くことは、屋外放置と認識願います。
★大多数の皆様は、本件に該当することはございませんが、念のため、会員様よりゲストの方々にも、ゴミの屋外放置は禁止であることをお伝え頂きたくお願い申し上げます。
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